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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Мінекономіки 

“Про затвердження Змін до Порядку визначення предмета закупівлі”

I. Визначення проблеми

Проект наказу Міністерства економіки України “Про затвердження Змін до 
Порядку визначення предмета закупівлі” (далі – проект акта) розроблено для 
врегулювання питання оперативного та ефективного здійснення закупівель закладами 
освіти, Міністерством оборони України (далі – Міноборони), органами досудового 
розслідування та централізованими закупівельними організаціями (далі – ЦЗО), а 
також з метою узгодження з чинним законодавством положення пункту 4 розділу І 
Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 15 квітня
2020 року № 708, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 червня 
2020 року за № 500/34783, (далі – Порядок) щодо визначення предмета закупівлі 
робіт.

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) установлює правові та 
економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення 
потреб держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

Пунктом 22 частини першої статті 1 Закону визначається, що предметом 
закупівлі є товари, роботи чи послуги, що закуповуються замовником у межах єдиної 
процедури закупівлі або в межах проведення спрощеної закупівлі, щодо яких 
учасникам дозволяється подавати тендерні пропозиції/пропозиції або пропозиції на 
переговорах (у разі застосування переговорної процедури закупівлі). Предмет 
закупівлі визначається замовником у порядку, встановленому Уповноваженим 
органом, із застосуванням Єдиного закупівельного словника, затвердженого у 
встановленому законодавством порядку.

24.02.2022 в Україні запроваджено правовий режим воєнного стану згідно з 
Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 “Про введення воєнного стану 
в Україні”.

19.10.2022 набула чинності постанова Кабінету Міністрів України
від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі – постанова КМУ 
№ 1178), яка розроблена на виконання пункту 37 розділу Х “Прикінцеві та перехідні 
положення” Закону. Постановою КМУ № 1178 затверджено особливості здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом, 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування (далі – Особливості), які встановлюють порядок та 
умови здійснення замовниками публічних закупівель в період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.

Відповідно до пункту 15 Особливостей предмет закупівлі визначається 
замовником відповідно до вимог Закону та Порядку.

Порядок встановлює правила визначення замовником предмета закупівлі 
відповідно до Закону із застосуванням показників цифр основного словника 



2

національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник”, 
затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
від 23.12.2015 № 1749 (далі – Єдиний закупівельний словник), а також особливості 
визначення предмета закупівлі для окремих товарів, робіт і послуг. Такі особливості 
визначаються на підставі отриманих звернень від заінтересованих органів з 
відповідними обґрунтуванням щодо доцільності встановлення особливого порядку 
визначення предмета закупівлі.

З пропозиціями щодо необхідності врегулювання питання визначення 
особливого порядку предмета закупівлі для окремих закупівель до Мінекономіки 
звернулися:

- Національне антикорупційне бюро (для здійснення закупівель послуг 
експертів, спеціалістів, залучення яких є необхідним для досягнення органами 
досудового розслідування завдань кримінального провадження);

- Міноборони (для протокольного забезпечення візитів в Україну іноземних 
делегацій на чолі з главами оборонних відомств іноземних держав, їх заступниками та 
державними секретарями оборонних відомств іноземних держав, а також під час 
проведення заходів міжнародного співробітництва);

- Міністерство освіти і науки України (для здійснення закупівель послуги щодо 
кожного конкретного випадку підвищення педагогічним (науково-педагогічним) 
працівником своєї кваліфікації). Такий індивідуальний підхід щодо підвищення 
кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників гарантований Законом 
України “Про освіту” (статті 59, 78), а також пунктом 32 постанови Кабінету 
Міністрів України від 21.08.2019 № 800 “Деякі питання підвищення кваліфікації 
педагогічних і науково-педагогічних працівників” – педагогічним (науково-
педагогічним) працівникам гарантовано право на вільний вибір виду, форми та 
суб’єкта підвищення кваліфікації (по суті сам педагог вирішує, де і за якою 
програмою він хоче навчатися в рамках передбаченого фінансування).

Крім того, для забезпечення можливості оперативного та ефективного 
проведення тендерів ЦЗО в інтересах замовників відповідно до чинного 
законодавства пропонується надати можливість визначати предмет закупівель товарів 
та послуг в особливому порядку, а саме шляхом об’єднання наявних у ЦЗО потреб в 
закупівлі товарів, послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною потребою 
замовника в закупівлі товарів, послуг, що подана до ЦЗО. В цьому є необхідність, 
оскільки, ураховуючи положення пункту 3 розділу І Порядку, ЦЗО має групувати 
закупівлі за показником четвертої цифри Єдиного закупівельного словника та 
залежно від загальної очікуваної вартості такого предмета закупівлі обирати певну 
конкурентну процедуру закупівлі. Це позбавляє можливості ЦЗО оперативно 
реагувати на отримані від замовників потреби в закупівлі, що в умовах воєнного 
стану в Україні є надзвичайно важливим. Відповідно для вирішення зазначеної 
проблеми проектом акта пропонується внести зміни до Порядку та надати можливість 
ЦЗО визначати предмет закупівель товарів та послуг в особливому порядку.

Поряд з цим на сьогодні існує необхідність у приведенні у відповідність до 
вимог чинного законодавства положення пункту 4 розділу І Порядку, яким 
регламентується, що визначення предмета закупівлі робіт здійснюється замовником 
згідно з пунктом 27 частини першої статті 1 Закону за об’єктами будівництва та з 
урахуванням ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 “Правила визначення вартості будівництва”, 
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прийнятого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України від 05 липня 2013 року № 293 (далі – 
ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013), а також галузевих будівельних норм ГБН Г.1-218-182:2011 
“Ремонт автомобільних доріг загального користування. Види ремонтів та перелік 
робіт”, затверджених наказом Державної служби автомобільних доріг України від 23 
серпня 2011 року № 301. Однак посилання на ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 в пункті 4 розділу 
І Порядку втратило актуальність та є некоректним, оскільки наказом Міністерства 
розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 “Про затвердження 
кошторисних норм України у будівництві” (далі – наказ № 281) ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 
визнано такими, що втратили чинність. Водночас наказом № 281 затверджені 
кошторисні норми України “Настанова з визначення вартості будівництва” та 
“Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних 
робіт та експертизи проектної документації на будівництво”, що набрали чинності з 
08.11.2021. При цьому саме кошторисними нормами України “Настанова з 
визначення вартості будівництва” визначається, що є об’єктом будівництва, а саме: 
будинки, будівлі, споруди будь-якого призначення, їх комплекси та частини, лінійні 
об’єкти інженерно-транспортної інфраструктури.

З огляду на аргументи Національного антикорупційного бюро, Міноборони 
Міністерства освіти і науки України, практику застосування положень Порядку ЦЗО, 
а також необхідність в узгодженні положень Порядку та чинного законодавства в 
сфері будівництва, Мінекономіки для вирішення зазначених проблем розроблені 
відповідні зміни до Порядку, а саме:

1) розділ ІІ Порядку пропонується доповнити пунктами 22 – 25 такого змісту: 
“22. Визначення предмета закупівлі послуг з підвищення кваліфікації 

педагогічних (науково-педагогічних) працівників може здійснюватися за змістом, 
обсягом, видом, формою, суб’єктом та місцем надання послуг підвищення 
кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника. 

23. Визначення централізованою закупівельною організацією предмета 
закупівлі товарів і послуг, що закуповуються нею в інтересах замовників, 
здійснюється з урахуванням положень пункту 3 Розділу І Порядку шляхом 
об’єднання наявних у централізованої закупівельної організації потреб в закупівлі 
товарів, послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною потребою 
замовника в закупівлі товарів, послуг, що подана до централізованої закупівельної 
організації. 

24. Визначення предмета закупівлі послуг експертів, спеціалістів, залучення 
яких є необхідним для досягнення завдань кримінального провадження, здійснюється 
окремо за кожним прийнятим процесуальним рішенням слідчого (детектива), 
керівника органу досудового розслідування. 

25. Визначення предмета закупівлі товарів і послуг, необхідних для 
протокольного забезпечення візитів в Україну іноземних делегацій на чолі з главами 
оборонних відомств іноземних держав, їх заступниками та державними секретарями 
оборонних відомств іноземних держав, а також під час проведення заходів 
міжнародного співробітництва за участю Міністра оборони України, його заступників 
та державного секретаря Міністерства оборони України з офіційними 
представниками іноземних держав, дипломатичних представництв іноземних держав, 
міжнародних організацій, акредитованих в Україні, здійснюється за обсягом, 
номенклатурою та місцем поставки товарів або надання послуг окремо для кожного 
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візиту та заходу.”;
2) у пункті 4 розділу І Порядку слова “ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 “Правила 

визначення вартості будівництва”, прийнятий наказом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05 липня 
2013 року № 293” пропонується замінити словами “положень кошторисних норм 
України “Настанови з визначення вартості будівництва”, затверджених наказом 
Міністерства розвитку громад та територій України від 01 листопада 2021 року 
№ 281.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни +

Держава                  +*

Суб’єкти господарювання,                 +** 

___________
*Під державою слід розуміти заклади освіти, що є замовниками в розумінні Закону та 

мають здійснювати закупівлі товарів і послуг відповідно до вимог чинного закупівельного 
законодавства (далі – заклади освіти). 

**Під суб’єктами господарювання слід розуміти ЦЗО, які утворюються відповідно до 
вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1216 “Про особливості 
створення та діяльності централізованих закупівельних організацій” (далі – Особливості 
№ 1216).

Врегулювання існуючої проблеми щодо визначення предмета закупівлі в 
особливому порядку, зокрема для закупівлі послуг, необхідних для підвищення 
кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників, та для закупівель, що 
здійснюються ЦЗО в інтересах замовників, не можливе за допомогою ринкових 
механізмів та діючих регуляторних актів, оскільки положення проекту акта 
спрямовані на правове регулювання відносин між регуляторними органами та 
суб’єктами господарювання.

II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю розробки проекту акта є приведення пункту 4 розділу І 
Порядку у відповідність до положень чинного законодавства в сфері будівництва, а 
також для забезпечення можливості визначати в особливому порядку предмет 
закупівлі, зокрема для послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних 
(науково-педагогічних) працівників, що допоможе оперативно здійснювати закупівлі 
послуг, необхідних для реалізації прав педагогічних (науково-педагогічних) 
працівників на вільний вибір виду, форми та суб’єкта підвищення кваліфікації, та для 
товарів та послуг, що закуповуються ЦЗО в інтересах замовників відповідно до вимог 
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закупівельного законодавства (або шляхом агрегації (об’єднання) наявних у ЦЗО 
потреб в закупівлі товарів, послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною 
потребою замовника в закупівлі товарів, послуг, що подана до ЦЗО).

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1 Залишити існуючу нормативно-правову базу без змін.

Не забезпечує досягнення цілей державного регулювання 
щодо встановлення особливого порядку визначення 
предмета закупівлі для здійснення закладами освіти 
ефективних закупівель послуг, необхідних для 
підвищення кваліфікації педагогічних (науково-
педагогічних) працівників, та товарів і послуг, закупівля 
яких здійснюється ЦЗО в інтересах замовників.

Альтернатива 2 Прийняття проекту акта.

Така альтеративна передбачає внесення змін до Порядку, 
що забезпечить створення правових підстав для 
здійснення закладами освіти ефективних закупівель 
шляхом забезпечення можливості визначення предмета 
закупівлі в особливому порядку для закупівлі послуг, 
необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних 
(науково-педагогічних) працівників (а саме: за змістом, 
обсягом, видом, формою, суб’єктом та місцем надання 
послуг підвищення кваліфікації окремо для кожного 
педагогічного (науково-педагогічного) працівника), та 
для  товарів і послуг, закупівля яких здійснюється ЦЗО в 
інтересах замовників (а саме: з урахуванням положень 
пункту 3 Розділу І Порядку шляхом об’єднання наявних у 
ЦЗО потреб в закупівлі товарів, послуг, отриманих від 
замовників, або окремо за кожною потребою замовника в 
закупівлі товарів, послуг, що подана до ЦЗО).

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави. 

Вид 
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 1

Залишити 

Відсутні, крім того це може призвести 
до неефективного здійснення 
закладами освіти закупівель послуг, 

Відсутні.
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існуючу 
нормативно-
правову базу без 
змін.

необхідних для підвищення 
кваліфікації для кожного 
педагогічного (науково-
педагогічного) працівника.

Альтернатива 2

Прийняття 
проекту акта.

Створення правових підстав для 
здійснення закладами освіти 
ефективних закупівель послуг, 
необхідних для підвищення 
кваліфікації окремо для кожного 
педагогічного (науково-педагогічного) 
працівника.

Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян
Оцінка впливу проекту акта на сферу інтересів громадян не здійснювалася, 

оскільки проект акта не поширюється та не впливає на сферу інтересів громадян.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання для 

однієї ЦЗО, яка проводить закупівлі в інтересах замовника.

 Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб’єктів господарювання, що підпадають 
під дію регулювання*, (одиниць)

- 9 - - 9

Питома вага групи у загальній кількості, відсотків - 100 - - 100

__________
*інформація щодо кількості суб’єктів господарювання, яких визначено ЦЗО надана на підставі 

прийнятих Кабінетом Міністрів України та органами місцевого самоврядування рішень про 
визначення суб’єкта господарювання ЦЗО (державна установа “Професійні закупівлі” – 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.09.2019 № 846-р, державне підприємство 
“Українські спеціальні системи” – розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 
№ 233-р, державне підприємство “Медичні закупівлі України” – постанова Кабінету Міністрів 
України від 11.10.2021 № 1093, комунальна установа “Сумський обласний фонд підтримки 
підприємництва” Сумської обласної ради – рішення Сумської обласної ради восьмого скликання 
шостої сесії від 18.06.2021, комунальне підприємство “Централізована закупівельна організація 
Одеської обласної ради” – рішення Одеської обласної ради від 18.06.2021 № 230-VIII, комунальне 
підприємство Івано-Франківської обласної ради “Централізована закупівельна організація Івано-
Франківської обласної ради” – рішення Івано-Франківської обласної ради від 31.07.2020
№ 1511-36/2020, комунальне підприємство “Централізована закупівельна організація” Дніпровської 
міської ради  – рішення Дніпровської міської ради від 23.06.2021 № 7/8, комунальний заклад Київської 
обласної ради “База спеціального медичного постачання” – рішення Київської обласної ради від 
23.12.2022 № 454-15-VIII, некомерційне підприємство “Обласна база спеціального медичного 
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постачання” Херсонської обласної ради – рішення Херсонської обласної ради від 23.04.2021 № 172.

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1

Залишити існуючу 
нормативно-
правову базу без 
змін.

Відсутні. Під час здійснення ЦЗО 
агрегованих (об’єднаних) 
закупівель в середньому 
витрачається 28 годин або 
1 132,88 гривень.

Альтернатива 2

Прийняття 
проекту акта.

Сприятиме створенню правових 
підстав для надання можливості 
ЦЗО здійснювати закупівлі в 
інтересах замовників шляхом 
агрегації (об’єднання) потреб 
замовників або окремо відповідно 
до отриманої від замовника 
потреби.

Під час здійснення ЦЗО 
закупівлі за окремою потребою 
замовника в середньому 
витрачається 11 годин або 
445,06 гривень.

Сумарні витрати за 
альтернативами

Сума витрат, гривень

Альтернатива 1

Залишити існуючу 
нормативно-правову базу без 
змін.

Сумарні витрати для суб’єктів господарювання 
середнього підприємництва становлять 10 195,92 
гривень. 

Альтернатива 2

Прийняття проекту акта.

Сумарні витрати для суб’єктів господарювання 
середнього підприємництва становлять 4005,54 
гривень. 

ВИТРАТИ
на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які 

виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий 
номер

Витрати За перший 
рік

За п’ять 
років

1 Витрати на придбання основних фондів, обладнання та 
приладів, сервісне обслуговування, 
навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, 
гривень

0 0
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2 Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, 
виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), 
гривень

0 0

3 Витрати, пов’язані із веденням обліку, підготовкою та 
поданням звітності державним органам, гривень

0 0

4 Витрати, пов’язані з адмініструванням заходів 
державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних 
санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень

0 0

5 Витрати на отримання адміністративних послуг 
(дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, 
висновків, проведення незалежних/обов’язкових 
експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших 
послуг (проведення наукових, інших експертиз, 
страхування тощо), гривень

0 0

6 Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські 
товари тощо), гривень

0 0

7 Витрати, пов’язані із наймом додаткового персоналу, 
гривень

0 0

8 Інші адміністративні процедури (уточнити) наведено в 
додатку 1, гривень

445,06 2 225,3

9 РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), 
гривень

445,06 2 225,3

10 Кількість суб’єктів господарювання великого та 
середнього підприємництва, на яких буде поширено 
регулювання, одиниць

9 9

11 Сумарні витрати суб’єктів господарювання великого та 
середнього підприємництва, на виконання регулювання 
(вартість регулювання) (рядок 9 х рядок 10), гривень

4005,54 20 027,7

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 
цілей

Рейтинг результативності 
(досягнення цілей під час 

вирішення проблеми)

Бал 
результативності (за 

чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала
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Альтернатива 1

Залишити існуючу 
нормативно-правову базу 
без змін.

1 Не забезпечує досягнення цілей 
державного регулювання щодо 
встановлення особливого порядку 
визначення предмета закупівлі для 
здійснення закладами освіти 
ефективних закупівель послуг, 
необхідних для підвищення 
кваліфікації педагогічних 
(науково-педагогічних) 
працівників, та для товарів і 
послуг, закупівля яких 
здійснюється ЦЗО в інтересах 
замовників.

Альтернатива 2

Прийняття проекту 
акта.

3 Ця альтернатива дає змогу 
повністю досягнути поставлених 
цілей державного регулювання у 
сфері публічних закупівель щодо 
створення умов для ефективного 
здійснення закупівель шляхом 
визначення предмета закупівлі в 
особливому порядку, зокрема, 
послуг, необхідних для 
підвищення кваліфікації 
педагогічних (науково-
педагогічних) працівників, а саме: 
за змістом, обсягом, видом, 
формою, суб’єктом та місцем 
надання послуг підвищення 
кваліфікації окремо для кожного 
педагогічного (науково-
педагогічного) працівника, та для 
товарів і послуг, закупівля яких 
здійснюється ЦЗО в інтересах 
замовників.

Рейтинг 
результативності

Вигоди 
(підсумок)

Витрати 
(підсумок)

Обґрунтування 
відповідного місця 
альтернативи у рейтингу

Альтернатива 1

Залишити існуючу 
нормативно-правову 
базу без змін.

Альтернатива 
не вирішує 
проблему

Вартість витрат 
суб’єктів 
господарювання 
на забезпечення 
альтернативи 
складає 1 132,88 

Ця альтернатива призведе 
до невиконання поставлених 
цілей державного 
регулювання щодо 
встановлення особливого 
порядку визначення 
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гривень або 28 
годин.

предмета закупівлі для 
здійснення закладами освіти 
ефективних закупівель 
послуг, необхідних для 
підвищення кваліфікації 
педагогічних (науково-
педагогічних) працівників, 
та для товарів і послуг, 
закупівля яких здійснюється 
ЦЗО в інтересах замовників.

Альтернатива 2

Прийняття 
проекту акта.

Альтернатива 
вирішує 
проблему

Вартість витрат 
суб’єктів 
господарювання 
на забезпечення 
альтернативи 
складає 445,06 
гривень або 11 
годин.

Ця альтернатива 
забезпечить у повній мірі 
досягнення поставлених 
цілей державного 
регулювання, результатом 
чого є створення умов для 
ефективного здійснення 
закупівель шляхом 
визначення предмета 
закупівлі в особливому 
порядку, зокрема, послуг, 
необхідних для підвищення 
кваліфікації педагогічних 
(науково-педагогічних) 
працівників, а саме: за 
змістом, обсягом, видом, 
формою, суб’єктом та 
місцем надання послуг 
підвищення кваліфікації 
окремо для кожного 
педагогічного (науково-
педагогічного) працівника, 
та для товарів і послуг, 
закупівля яких здійснюється 
ЦЗО в інтересах замовників.

Рейтинг Аргументи щодо переваги обраної 
альтернативи/причини відмови від 

альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх 
чинників на дію 
запропонованого 

регуляторного акта

Альтернатива 1

Залишити існуючу 
нормативно-правову 

Дана альтернатива не здатна 
вирішити проблеми, що наведені у 
розділі І документу.

Х
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базу без змін

Альтернатива 2

Прийняття проекту 
акта

Дана альтернатива є найбільш 
доцільною з огляду на поточний 
стан проблеми та переваг від її 
впровадження.

Х

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання зазначеної проблеми, є прийняття 
регуляторного акта – наказу Мінекономіки “Про затвердження Змін до Порядку 
визначення предмета закупівлі”.

Проектом акта, зокрема пропонується регламентувати особливий порядок 
визначення предмета закупівлі послуг, необхідних для підвищення кваліфікації 
кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника, а саме: за змістом, 
обсягом, видом, формою, суб’єктом та місцем надання послуг підвищення 
кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-педагогічного) працівника, 
та для товарів і послуг, закупівля яких здійснюється ЦЗО в інтересах замовників.

Також прийняття проекту акта надасть можливість ЦЗО для здійснення 
закупівель в інтересах замовників визначати предмет закупівель товарів та послуг в 
особливому порядку, а саме: шляхом об’єднання наявних у ЦЗО потреб в закупівлі 
товарів, послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною потребою 
замовника в закупівлі товарів, послуг, що подана до ЦЗО.

Заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми:
1) погодити проект акта із заінтересованими органами (Міністерство цифрової 

трансформації України, Міністерство освіти і науки України, Міноборони, 
Національне антикорупційне бюро та Міністерство розвитку громад, територій та 
інфраструктури України);

2) направити наказ до Міністерства юстиції України для проведення державної 
реєстрації.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 
виконувати ці вимоги

Розрахунок оцінки ресурсів виконання вимог регуляторного акта наведено у 
додатку 1.

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат 
і ресурсів та адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами 
місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами.
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Виконання вимог проекту акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються 
органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні 
особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги, оцінюється вище 
середнього.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу 
(або нового структурного підрозділу діючого органу).

Тест малого підприємництва (М-Тест) не проводився, оскільки питома вага 
суб’єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній 
кількості суб’єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, не 
перевищує 10 відсотків. 

Прийняття та оприлюднення проекту акта в установленому порядку 
забезпечить доведення його вимог до суб’єктів господарювання, центральних та 
місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, фізичних та 
юридичних осіб.

Прийняття проекту акта не призведе до неочікуваних результатів і не 
потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VIІ. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі, що дасть змогу досягти 
основних цілей державного регулювання. 

Проект регуляторного акта набирає чинності з дня його офіційного 
опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прийняття регуляторного акта створить правові підстави для ефективного 
здійснення закупівель шляхом визначення предмета закупівлі в особливому порядку, 
зокрема, послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічних (науково-
педагогічних) працівників, а саме: за змістом, обсягом, видом, формою, суб’єктом та 
місцем надання послуг підвищення кваліфікації окремо для кожного педагогічного 
(науково-педагогічного) працівника, та для товарів і послуг, закупівля яких 
здійснюється ЦЗО в інтересах замовників.

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:
1) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією акта – прямих надходжень до державного 
бюджету не передбачається;

2) кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 
поширюється дія акта – кількість суб’єктів господарювання, що підпадають під дію 
цього регуляторного акта не обмежується, водночас наразі функціонують 9 ЦЗО, які 
утворені відповідно до вимог Особливостей № 1216 та проводять закупівлі в 
інтересах замовників;

3) рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних
осіб з основних положень регуляторного акта – середній, оскільки повідомлення про 
оприлюднення проекту акта та аналіз регуляторного впливу акта розміщено на 
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офіційному веб-сайті Мінекономіки (http://www.me.gov.ua) у розділі “Обговорення 
проектів документів”;

4) розмір коштів і час, що витрачається суб’єктами господарювання та/або 
фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта зазначено у додатку 1, 
складає 11 годин та 445,06 гривень на ЦЗО, що здійснює закупівлі окремо для 
кожного замовника;

5) показниками результативності регуляторного акта є:
- кількість проведених закупівель послуг, необхідних для підвищення 

кваліфікації педагогічного (науково-педагогічного) працівника, в електронній системі 
закупівлі;

- кількість оприлюднених в електронній системі закупівель звітів про договір, 
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, на 
закупівлю послуг, необхідних для підвищення кваліфікації педагогічного (науково-
педагогічного) працівника;

- кількість закупівель товарів та послуг, проведених ЦЗО в інтересах 
замовників.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 
Мінекономіки. 

Базове відстеження регуляторного акта здійснюватиметься через рік після 
набрання чинності регуляторного акта, але не пізніше дня, з якого починається 
проведення повторного відстеження результативності. 

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 
через рік з дня проведення базового відстеження, але не пізніше двох років з дня 
набрання чинності цим регуляторним актом. 

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть 
здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з 
повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Проведення відстеження результативності регуляторного акта буде 
здійснюватися статистичним методом за допомогою статистичних показників. Для 
відстеження результативності проекту акта будуть використані дані електронної 
системи закупівель та інформація, розпорядником якої є Уповноважений орган.

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом сфери публічних 
закупівель та конкурентної політики Мінекономіки.

Виконувач обов’язків 
Міністра економіки України                                                                         Денис КУДІН

http://www.me.gov.ua/


14

Додаток 1

Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання 
однієї ЦЗО, яка проводить закупівлі в інтересах замовника

 
Етапи

(дії, які вчиняє суб’єкт )
Затрати ЦЗО
 (години), що 

агрегує (об’єднує) 
декілька потреб 

замовника в одну 
закупівлю

Затрати ЦЗО 
(гривні), що 

агрегує (об’єднує) 
декілька потреб 

замовника в одну 
закупівлю

Затрати ЦЗО
 (години), що 

здійснює 
закупівлі окремо 

для кожного 
замовника 

Затрати ЦЗО 
(гривні), що 

здійснює 
закупівлі 

окремо для 
кожного 

замовника

Формування запиту про 
необхідність подання 

потреби замовником та 
надсилання його замовнику

2 80,92 - -

Опрацювання інформації 
про потребу в закупівлі, 
отриману від замовника 

3 121,38 3 121,38

Агрегація (об’єднання) 
декількох потреб предмета 

закупівлі від замовників

4 161,84 - -

Підготовка документів 
необхідних для проведення 

закупівлі в електронній 
системі закупівлі

8 323,68 3 121,38

Проведення закупівлі в 
електронній системі 

закупівлі

4 161,84 2 80,92

Інформування замовника 
про необхідність, укладення 

договору про закупівлю

3 121,38 1 40,46

Оприлюднення в 
електронній системі 

закупівель інформації, 
визначеної чинним 

закупівельним 
законодавством

4 161,84 2 80,92

ВСЬОГО 28 1 132,88 11 445,06



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту наказу Міністерства економіки України

“Про затвердження Змін до Порядку визначення предмета закупівлі”

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта
ПОРЯДОК

визначення предмета закупівлі

І. Загальні положення
…

4. Визначення предмета закупівлі робіт здійснюється 
замовником згідно з пунктом 27 частини першої статті 1 Закону 
за об’єктами будівництва та з урахуванням ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 
“Правила визначення вартості будівництва”, прийнятий 
наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України від 05 липня 2013 
року № 293, а також галузевих будівельних норм ГБН Г.1-218-
182:2011 “Ремонт автомобільних доріг загального користування. 
Види ремонтів та перелік робіт”, затверджених наказом 
Державної служби автомобільних доріг України від 23 серпня 
2011 року № 301.

…

II. Особливості визначення предмета закупівлі для окремих 
товарів, робіт і послуг

1. Під час здійснення закупівлі будівель виробничого та 

ПОРЯДОК
визначення предмета закупівлі

І. Загальні положення
…

4. Визначення предмета закупівлі робіт здійснюється 
замовником згідно з пунктом 27 частини першої статті 1 
Закону за об’єктами будівництва та з урахуванням положень 
кошторисних норм України “Настанови з визначення 
вартості будівництва”, затверджених наказом 
Міністерства розвитку громад та територій України від 01 
листопада 2021 року № 281, а також галузевих будівельних 
норм ГБН Г.1-218-182:2011 “Ремонт автомобільних доріг 
загального користування. Види ремонтів та перелік робіт”, 
затверджених наказом Державної служби автомобільних доріг 
України від 23 серпня 2011 року № 301.

…

II. Особливості визначення предмета закупівлі для 
окремих товарів, робіт і послуг

1. Під час здійснення закупівлі будівель виробничого та 
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невиробничого призначення та інженерних споруд різного 
функціонального призначення предмет закупівлі визначається 
замовником за показником другого знака Державного 
класифікатора будівель та споруд ДК 018-2000, затвердженого 
наказом Державного комітету України по стандартизації, 
метрології та сертифікації від 17 серпня 2000 року № 507.

…

Пункт відсутній

Пункт відсутній

Пункт відсутній

невиробничого призначення та інженерних споруд різного 
функціонального призначення предмет закупівлі визначається 
замовником за показником другого знака Державного 
класифікатора будівель та споруд 
ДК 018-2000, затвердженого наказом Державного комітету 
України по стандартизації, метрології та сертифікації
від 17 серпня 2000 року № 507.

…

22. Визначення предмета закупівлі послуг з 
підвищення кваліфікації педагогічних (науково-
педагогічних) працівників може здійснюватися за змістом, 
обсягом, видом, формою, суб’єктом та місцем надання 
послуг підвищення кваліфікації окремо для кожного 
педагогічного (науково-педагогічного) працівника.

23. Визначення централізованою закупівельною 
організацією предмета закупівлі товарів і послуг, що 
закуповуються нею в інтересах замовників, здійснюється з 
урахуванням положень пункту 3 Розділу І цього Порядку 
шляхом об’єднання наявних у централізованої 
закупівельної організації потреб в закупівлі товарів, 
послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною 
потребою замовника в закупівлі товарів, послуг, що 
подана до централізованої закупівельної організації.

24. Визначення предмета закупівлі послуг експертів, 
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Пункт відсутній

спеціалістів, залучення яких є необхідним для досягнення 
завдань кримінального провадження, здійснюється 
окремо за кожним прийнятим процесуальним рішенням 
слідчого (детектива), керівника органу досудового 
розслідування.

25. Визначення предмета закупівлі товарів і послуг, 
необхідних для протокольного забезпечення візитів в 
Україну іноземних делегацій на чолі з главами оборонних 
відомств іноземних держав, їх заступниками та 
державними секретарями оборонних відомств іноземних 
держав, а також під час проведення заходів міжнародного 
співробітництва за участю Міністра оборони України, 
його заступників та державного секретаря Міністерства 
оборони України з офіційними представниками іноземних 
держав, дипломатичних представництв іноземних держав, 
міжнародних організацій, акредитованих в Україні, 
здійснюється за обсягом, номенклатурою та місцем 
поставки товарів або надання послуг окремо для кожного 
візиту та заходу.

Виконувач обов’язків 
Міністра економіки України                                                                                                                                                  Денис КУДІН

__ __________ 2023 р.



 

Першому віце-прем'єр-міністру України – 

Міністру економіки України  

 

Юлії СВИРИДЕНКО  
 

 

Щодо внесення змін до  

наказу Мінекономіки  

Шановна Юліє Анатоліївно! 

Національне антикорупційне бюро України відповідно до статті 8 

Закону України "Про Національне антикорупційне бюро України" наділене 

повноваженнями із внесення у встановленому порядку пропозицій щодо 

вдосконалення законодавства з питань, що належать до компетенції 

Національного антикорупційного бюро України, та повідомляє про таке. 

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 16 Закону України "Про 

Національне антикорупційне бюро України" Національне бюро здійснює 

досудове розслідування кримінальних правопорушень, віднесених законом 

до його підслідності, а також проводить досудове розслідування інших 

кримінальних правопорушень у випадках, визначених законом. 

Статтею 242 КПК України передбачені обставини, за яких  

обов’язковим є призначення та проведення експертизи у кримінальному 

провадженні, серед яких визначення розміру матеріальних збитків, що є 

обов’язковою складовою для всіх злочинів матеріального складу, яких є 

переважна більшість. 

Положення статті 242 КПК України також спрямовано насамперед на 

визначення правильної кваліфікації злочинів за умови, що розмір шкоди є 

ознакою складу злочину або його кваліфікуючою ознакою, а також на 

забезпечення повноти досудового розслідування та забезпечення 

достовірності інформації, яка відображується в підсумкових рішеннях стадії 

досудового розслідування, враховуючи, що згідно зі статтею 291 КПК 

України обвинувальний акт, окрім іншого, має містити відомості про розмір 

шкоди, завданої кримінальним правопорушенням. 

Отже, статтею 242 КПК України, а також незмінною практикою 

Верховного Суду, наприклад, у постанові від 04.11.2021, справа                               

№ 148/427/18, підтверджено, що обов'язковість призначення експертизи у 
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провадженнях про кримінальні правопорушення, які мають матеріальний 

склад злочину, тобто містять суспільно небезпечні наслідки, які можливо 

обчислити у вигляді збитків або шкоди довкіллю, має імперативний 

характер для органів досудового розслідування. 

Водночас зростаюча динаміка кількості кримінальних проваджень, що 

розслідуються детективами Національного бюро, впливає на постійне 

зростання і кількості експертиз, що призначаються у кримінальних 

провадженнях. 

Так, якщо на кінець 2017 року у провадженні детективів 

Національного бюро перебувало 489 кримінальних проваджень, то станом на 

01.12.2021, як зазначено, кількість проваджень становить 782, що 

протягом останніх років зберігає динаміку зростання. 

Призначення та проведення таких експертиз у кримінальному 

провадженні повинно відповідати вимогам кримінального процесуального 

законодавства України, що визначає належність і допустимість результатів 

таких експертиз як доказів у кримінальному провадженні, що відповідає 

вимогам КПК України. 

Для забезпечення проведення таких експертиз у кримінальних 

провадженнях детективами Національного бюро залучаються у переважній 

більшості експерти державних експертних установ, а також приватних 

експертів. 

Можливість залучення приватних експертів для Національного бюро є 

вкрай важливим, адже державні експертні установи не мають у штаті 

експертів відповідного напряму, коли потребується проведення комплексних 

експертиз із залученням декількох експертів різних напрямів (наприклад, 

цілісного майнового комплексу), коли потрібно провести незалежну 

експертизу за наявності суперечностей у наданих експертних висновках 

державними установами, коли експертні установи повідомляють про 

можливість виконати дослідження через 6 – 12 місяців або, що важливо, у 

разі, коли експертна установа підвідомча або очолювана особами, що  є 

фігурантами кримінальних проваджень Національного бюро тощо. 

Водночас чинні положення Закону України «Про публічні закупівлі» 

та необхідність здійснення закупівель таких послуг для органу досудового 

розслідування шляхом використання електронної системи закупівель 

суперечить цьому закону та загрожує неможливості дотримання вимог КПК 

України і досягненню результатів кримінального провадження. 

По-перше, відповідно до вимог статей 110, 243 КПК України експерт 

залучається у разі наявності підстав для проведення експертизи за 

дорученням сторони кримінального провадження, що у випадку залучення 

слідчим, прокурором оформлюється у вигляді постанови.  

Відповідно до вимог статті 110 КПК України у постанові про 

призначення експертизи має бути обов’язково зазначено особу, якій 

належить виконати постанову.  
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Проведення будь-яких закупівель послуг з проведення експертизи до 

винесення рішення слідчим, прокурором у формі відповідної постанови є 

порушенням вимог та порядку, передбаченого КПК України. 

По-друге, відкрита закупівля послуг експерта, а також публічне 

висвітлення та ідентифікація експерта, що здійснює проведення експертизи, є 

загрозою не тільки для таких експертів, але і результатів кримінального 

провадження в цілому. 

Головний підрозділ детективів здійснює досудове розслідування 

кримінальних корупційних правопорушень, що вчинені топпосадовцями та 

мають значні ресурси і вплив для протидії таким розслідуванням. 

До прикладу у низці кримінальних проваджень експерти, що провели 

відповідні експертизи, зазнали тиску у вигляді застосування до експерта 

стягнення у вигляді умовного позбавлення кваліфікації судового експерта, а 

також повідомлення про підозру у вчиненні злочинів.   

Публічне висвітлення таких закупівель до завершення проведення 

експертиз підвищують загрози впливу, тиску, погроз на таких експертів з 

метою отримання потрібних висновків дослідження. 

Окрім іншого, закупівля таких послуг на конкурентних засадах 

збільшує ризики визначення переможцем підконтрольним таким фігурантам 

кримінальних проваджень експертам, що нівелює завдання експертизи 

вцілому. 

 

По-третє, здійснення закупівлі послуг з проведення експертизи у 

кримінальному провадженні спричинить додаткові витрати часу на зазначені 

процедури, що є неспівмірним із завданням забезпечення ефективного 

розслідування у розумних строк.    

Так, постановою Об`єднаної палати Касаційного кримінального суду 

Верховного Суду від 24.05.2021 у справі № 640/5023/19 сформовано 

правовий висновок і утверджено вимоги щодо належної правової процедури, 

що має бути гарантована державою і «недотримання належної правової 

процедури тягне за собою порушення гарантованого кожному ст. 6 

Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод права на 

справедливий суд.».  

До гарантій, які у своїй сукупності формують належну правову 

процедуру, належать, окрім іншого, право на ефективне розслідування, право 

на швидкий суд та право на безперервний процес. 

Тому ефективне досудове розслідування необхідно сприймати через 

дотримання критеріїв, які сформовані практикою ЄСПЛ, до яких віднесено і 

вимогу розумної швидкості досудового розслідування, що передбачає 

здійснення процесуальних дій без зайвих затримок, їх своєчасність, 

відсутність необґрунтованого зупинення кримінального провадження 

тощо (розумна швидкість).  

Отже, досягнення цілей кримінального провадження завдяки 

оптимізації шляхів отримання необхідних доказів є елементом обов’язків 
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держави гарантувати своїм громадянам право на справедливий суд і належну 

правову процедуру та не може бути співмірним засадам конкурентності 

закупівель. 

Водночас відповідно до вимог Закону України «Про публічні 

закупівлі» предмет закупівлі визначається замовником у порядку, 

встановленому уповноваженим органом, із застосуванням Єдиного 

закупівельного словника, затвердженого у встановленому законодавством 

порядку. 

Порядком визначення предмета закупівлі, що затверджений наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 15.04.2020 № 708 та зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 09.06.2020 за № 500/34783 (далі – Порядок), також встановлені 

особливості визначення предмета закупівлі для окремих товарів, робіт і 

послуг. 

Враховуючи вищезазначене та неможливість визначення кількості 

експертиз/досліджень, осіб, якими будуть проведені експертизи/дослідження 

або залучені спеціалісти, виду робіт, їх вартість та обсяг у плановому 

бюджетному періоді, виникає нагальна необхідність для віднесення закупівлі 

послуг із проведення експертиз, експертних досліджень, залучення 

спеціалістів з питань, що мають значення для кримінального провадження, 

до випадків, на які не враховані у Порядку. 

З огляду на викладене Національне бюро просить розглянути проєкт 

наказу про внесення змін до наказу Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Порядку 

визначення предмета закупівлі» від 15.04.2020  № 708 та висловлює свою 

згоду надати додаткові коментарі до цього листа. 

 

 

 

Додатки:  

1. Проєкт акта на 1 арк.  

2. Порівняльна таблиця на 1 арк.  

 

 

 

Тимчасово виконуючий  

повноваження Директора                                               Гізо УГЛАВА  

 
 

 

 

 

 

 
Олег Цибуля 363-96-99 

 



 

Проєкт 

 

 

 

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

НАКАЗ 

 

Від _________  № ______ 

 

 

Про внесення зміни до Порядку визначення предмета закупівлі 

 

Відповідно до абзацу сьомого пункту 11 частини першої статті 9 Закону 

України «Про публічні закупівлі» 

 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Розділ II Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 15 квітня 2020 року № 708, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 09 червня 2020 року за № 500/34783, доповнити пунктом 22 такого 

змісту: 

 

«22. Визначення предмета закупівлі послуг експертів, спеціалістів,  

залучення яких є необхідним для досягнення завдань кримінального 

провадження, здійснюється окремо за кожним прийнятим процесуальним 

рішенням слідчого (детектива), керівника органу досудового розслідування.». 

 

2. Департаменту сфери публічних закупівель забезпечити подання цього 

наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в 

установленому порядку. 

 

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

 

 

 

Перший віце-прем'єр-міністр України – 

Міністр економіки України                 Ю.Свириденко  

 

 

 

 

 

 

   

 

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000B7D92800E94D8900  

Підписувач Углава Гізо Трістанович 

Дійсний з 07.10.2020 12:29:36 по 07.10.2022 12:29:36 

 
Н4В"zВВXNC^^4EО   
Вих. № 02-210/38223 від 10.12.2021 10:59 

 



Порівняльна таблиця до  

Листа Національного бюро  

від ______________ № _______________ 

 

Порядок визначення предмета закупівлі 

затверджений наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
від 15.04.2020 № 708 та зареєстрований в Міністерстві юстиції України 09.06.2020 за № 500/34783 

II. Особливості визначення предмета закупівлі для окремих товарів, робіт і послуг  

відсутній 22. Визначення предмета закупівлі послуг експертів, 

спеціалістів, залучення яких є необхідним для досягнення 

завдань кримінального провадження, здійснюється окремо за 

кожним прийнятим процесуальним рішенням слідчого 

(детектива), керівника органу досудового розслідування.  

 

  
 
Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000B7D92800E94D8900  
Підписувач Углава Гізо Трістанович 
Дійсний з 07.10.2020 12:29:36 по 07.10.2022 12:29:36 

 
Н4В"zВВXNC^^4EО   
Вих. № 02-210/38223 від 10.12.2021 10:59 

 



 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96 

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185 
 

 
 

Міністерство економіки України 

 

Щодо публічних закупівель 

послуг з підвищення кваліфікації 

 

Відповідно до статей 59, 78 Закону України «Про освіту» (далі – Закон), 

пункту 32 постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800 

«Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників» педагогічним (науково-педагогічним) працівникам гарантовано 

право на вільний вибір виду, форми та суб’єкта підвищення кваліфікації. Кошти 

державного та місцевих бюджетів на підвищення кваліфікації педагогічних 

(науково-педагогічних) працівників отримує заклад освіти, який розподіляє їх за 

рішенням педагогічної (вченої) ради закладу освіти. У разі підвищення 

кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників за рахунок коштів 

державного або місцевого бюджету, інших коштів, затверджених у кошторисі 

закладу освіти на підвищення кваліфікації, укладення договору між керівником 

закладу освіти та суб’єктом підвищення кваліфікації із зазначенням джерела 

фінансування підвищення кваліфікації є обов’язковим. 

Таким чином, реалізація зазначених вище прав педагогічних (науково-

педагогічних) працівників потребує здійснення закладами освіти публічних 

закупівель послуг з підвищення кваліфікації і відповідно визначення предмету 

закупівель у встановленому порядку. 

З метою належної реалізації гарантованих Законом прав педагогічних 

(науково-педагогічних) працівників на вільний вибір виду, форми та суб’єкта 

підвищення кваліфікації, пропонуємо внести зміни до Порядку визначення 

предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку 

і торгівлі України від 17 березня 2016 року № 454, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 25 березня 2016 року за № 448/28578, а 

самеhttps://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0448-16 - n22 розділ ІІ доповнити новим пунктом 

такого змісту: «Визначення предмета закупівлі послуг з підвищення кваліфікації 

педагогічних (науково-педагогічних) працівників здійснюється за змістом, 

обсягом, видом, формою, суб’єктом та місцем надання послуг підвищення 

кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-педагогічного) 

працівника.». 

 

 

Заступник Міністра        Віра РОГОВА 
 

Кудренко Богдан 481 47 62 

Сертифікат: 008dd5900030ddb0000000047b3000f9e7d9e258
Підписувач: Рогова Віра Борисівна
Дійсний: з 04.01.2021 22:00 по 04.01.2023 22:00
Цифрова позначка часу: 27.08.2021 15:32:18

Міністерство освіти і науки України

1/12-4310 від 27.08.2021





























  

Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З 
з особового складу

13 січня 2023 року № 68-К

Київ

Про виконання обов’язків Міністра

Доручаю виконання обов’язків Міністра економіки України на час мого 

відрядження з 16 по 19 січня 2023 року  першому заступнику Міністра Кудіну 

Денису Ігоровичу.

Перший віце-прем’єр-міністр 
України – Міністр Юлія СВИРИДЕНКО



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З 

______________ № _______

Київ

Про затвердження Змін до Порядку 
визначення предмета закупівлі

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 9 Закону України “Про 
публічні закупівлі” 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Порядку визначення предмета закупівлі, 
затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 15 квітня 2020 року № 708, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 09 червня 2020 року за № 500/34783, що 
додаються.

2. Департаменту сфери публічних закупівель та конкурентної політики 
забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства 
юстиції України в установленому порядку. 

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Виконувач обов’язків Міністра                                           Денис КУДІН
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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства економіки України 

__________ № ________

ЗМІНИ
до Порядку визначення предмета закупівлі

1. У пункті 4 розділу І слова “ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 “Правила визначення 
вартості будівництва”, прийнятий наказом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 
від 05 липня 2013 року № 293” замінити словами “положень кошторисних норм 
України “Настанови з визначення вартості будівництва”, затверджених наказом 
Міністерства розвитку громад та територій України від 01 листопада 2021 року 
№ 281”.

2. Розділ ІІ доповнити пунктами 22 – 25 такого змісту:

“22. Визначення предмета закупівлі послуг з підвищення кваліфікації 
педагогічних (науково-педагогічних) працівників може здійснюватися за 
змістом, обсягом, видом, формою, суб’єктом та місцем надання послуг 
підвищення кваліфікації окремо для кожного педагогічного (науково-
педагогічного) працівника.

23. Визначення централізованою закупівельною організацією предмета 
закупівлі товарів і послуг, що закуповуються нею в інтересах замовників, 
здійснюється з урахуванням положень пункту 3 Розділу І цього Порядку 
шляхом об’єднання наявних у централізованої закупівельної організації потреб 
в закупівлі товарів, послуг, отриманих від замовників, або окремо за кожною 
потребою замовника в закупівлі товарів, послуг, що подана до централізованої 
закупівельної організації.

24. Визначення предмета закупівлі послуг експертів, спеціалістів, 
залучення яких є необхідним для досягнення завдань кримінального 
провадження, здійснюється окремо за кожним прийнятим процесуальним 
рішенням слідчого (детектива), керівника органу досудового розслідування.
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25. Визначення предмета закупівлі товарів і послуг, необхідних для 
протокольного забезпечення візитів в Україну іноземних делегацій на чолі з 
главами оборонних відомств іноземних держав, їх заступниками та державними 
секретарями оборонних відомств іноземних держав, а також під час проведення 
заходів міжнародного співробітництва за участю Міністра оборони України, 
його заступників та державного секретаря Міністерства оборони України з 
офіційними представниками іноземних держав, дипломатичних представництв 
іноземних держав, міжнародних організацій, акредитованих в Україні, 
здійснюється за обсягом, номенклатурою та місцем поставки товарів або 
надання послуг окремо для кожного візиту та заходу.”.

Директор департаменту сфери 
публічних закупівель та 
конкурентної політики                                                       Ганна МЕДВЄДНІКОВА
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